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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 

ATA N 01 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DA SAÚDE DO 

SERVIDOR PÚLICO (CISSP)  DO  INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB) 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (UFG). Ao décimo nono dia do mês de maio 

do ano de dois mil e onze, às 9:30 horas, na sala de Reuniões da Pro-Reitoria de 

Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos (PRODIRH), reuniram-se os membros da 

CISSP. Fazem-se presentes, além da Presidente da Comissão, Professora Angela Adamski da 

Silva Reis, e da Vice-Presidente Lécia Garcia de Matos, da Engenheira de Segurança do 

Trabalho Adriana Andrade de Santana da PRODIRH, e os seguintes membros: André Luiz Silva 

Oliveira, Armando Garcia Rodrigues, Daniela Cristina Vinhal, Elizabeth Pereira Mendes, 

Luciana A. de Oliveira, Nancy Helena L. da Silva e Surya Macário Rodrigues, com a presença 

de número legal de membros, a Presidente da CISSP declarou aberta a sessão, iniciando a 

discussão sobre o planejamento das reuniões da CISSP referente ao calendário. Após discussão, 

ficou decidido que as reuniões acontecerão preferencialmente a cada 15 dias para viabilizar os 

trabalhos da comissão, alternando terças e quintas no período da manhã neste primeiro semestre 

de 2011 para que os membros possam participar sem prejudicar suas atividades acadêmicas. A 

Engenheira de Segurança do Trabalho da PRODIRH Adriana esclareceu sobre a assiduidade dos 

membros nas reuniões, 4 faltas consecutivas sem justificativa, o membro será destituído da 

CISSP. Em seguida, foi aberta a discussão sobre os risco à saúde do servidor da UFG nas 

dependências dos prédios da unidade acadêmica do ICB. Ficou definido a necessidade da 

atuação da CISSP em diversos âmbitos para prevenir os riscos ocupacionais aos servidores. 

Dentre eles, o gerenciamento de resíduos, instalações hidráulica (esgoto) e elétrica dos prédios 

dos ICBs, o uso de EPI /EPC, educação continuada dos técnicos administrativos, sinalização e 

elaboração de mapas de risco, sistema de climatização, situação dos biotérios, projeto 

alongamento, mobiliário das dependências do ICB, participação da CISSP na semana do ICB 
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com palestras sobre os riscos ocupacionais, bem como a criação de um link no site do ICB para 

disponibilizar as ações da CISSP. Ambos os membros se mostraram pró-ativos para atuarem 

como gestores da CISSP nos itens descritos anteriormente. Em seguida foi aberta a discussão 

sobre a construção dos prédios do ICB V (laboratórios de aulas práticas) e do Laboratório de 

Estágio para o Curso de Biomedicina, a discussão seguiu, e a Profa. Elizabeth argumentou se 

tais prédios foram projetados quanto a prevenção de riscos ocupacionais aos servidores que 

serão lotados naquela unidade acadêmica. Desta forma, foi  proposto pela Engenheira de 

Segurança do Trabalho da PRODIRH Adriana, que o arquiteto/Engenheiro do CEGEF 

encarregado da obra fosse convidado para explicar o projeto de construção do prédios em 

questão para os membros da CISSP, com propósito de conhecermos o projeto, e verificarmos se 

o mesmo contempla as exigências em segurança do trabalho. Neste contexto, a CISSP tem 

também como propósito oferecer colaboração à CEGEF tanto nas obras de reforma ou como em 

novos projetos na UFG. Ficou definido que tal convite será feito através da Diretoria do ICB. 

Em seguida foi sugerido pela Vice-presidente, que na reunião do Conselho Diretor da unidade 

acadêmica que ocorreria no dia 20/05/2011 as ações propostas pela CISSP poderiam ser 

informadas aos chefes de departamento, neste sentido a professora Luciana argumentou a 

importância da presença do Pró-reitor Prof. Jeblin Antônio Abrão na referida reunião, para que 

os chefes de Departamento do ICB tenham conhecimento sobre a atuação da CISSP em conjunto 

com a PRODHIR. E todos os membros foram unânimes com a proposta. A presidente da CISSP, 

se prontificou em fazer o convite ao Prof. Jeblin através da Direção do ICB. Os trabalhos a 

serem desenvolvidos pelos membros da CISSP foram propostos pela Engenheira de Segurança 

do Trabalho da PRODIRH Adriana. Primeiramente, foi proposto que os membros irão fazer um 

levantamento de riscos nos ambientes do ICB quanto ao uso de EPI/EPC. Ambos os membros 

foram unânimes quanto a proposta. Assim, ficou definido que na reunião do dia 14/06/2011 às 

9:00h na sala 115 do ICB, os membros trarão uma análise do uso de EPI/EPC nos ambientes do 

ICB, de acordo com a análise iremos dar início ao processo de compra ou de manutenção de 

EPI/EPC existentes nos ambientes do ICB. A Engenheira de Segurança do Trabalho Adriana 

informou que a PRODIRH se prontificará em buscar recursos para o ICB junto à PROAD para 

compra de tais equipamentos. Neste sentido, a presidente se prontificou em encaminhar aos 

chefes de departamento um memorando informando que os membros da CISSP irão atuar na 

avaliação de EPIS e EPCs nos laboratórios de aulas práticas e pesquisa, bem como outros itens 

que se enquadram como risco para o servidor e que os mesmos poderão ser registrados com 

fotografias. A presidente da CISSP distribuiu um CD de dados com o documento sobre a 
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Avaliação dos Riscos Ocupacionais nos ICBs realizado Engenheira de Segurança do Trabalho 

da PRODIRH Adriana no ano de 2010, tal documento será importante para iniciarmos os 

trabalhos da CISSP. Em relação a elaboração das Atas de reunião da CISSP, a presidente se 

prontificou em fazer esta Ata (primeira reunião). A membro Daniela se dispôs a fazer a Ata das 

reuniões subsequentes. Terminando os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, 

lavrou-se a presente Ata  que, lida, foi aprovada e assinada por todos os membros da 

CISSP/ICB/UFG.  

Segue a assinatura dos membros presentes na reunião do dia 19/05/2011. 

André Luiz Silva Oliveira _______________________________________________ 

Angela Adamski da Silva Reis _______________________________________________ 

Armando Garcia Rodriguez _______________________________________________ 

Daniela Cristina Vinhal _______________________________________________ 

Elizabeth Pereira Mendes  _______________________________________________ 

Lécia Garcia de Matos _______________________________________________ 

Luciana Alves de Oliveira _______________________________________________ 

Nancy Helena L. da Silva _______________________________________________ 

Surya Macário Rodrigues _______________________________________________ 

 


